



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

I.dz. 3126/2020/W

Wrocław dn. 15 września 2020

Uczestnicy postępowania



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę środków ochrony indywidualnej, nr sprawy PO.271.35.2020.**



Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 38 ustawy PZP (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.



Pytanie 8:

Dot. pakiet 4 - maseczki

Czy Zamawiający dopuści maskę spełniającą wszystkie wymogi zamawiającego ale bez zaworu? Przy czym maska z zaworem jest gorszym rozwiązaniem ponieważ nie chroni otoczenia użytkownika.

Odpowiedź 8:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza maski bez zaworu.



Pytanie 9:

Dot. pakiet 4 - maseczki

Czy Zamawiający wydzieli z tego pakietu część związaną z maseczkami FFP2? Pozwoli to zaoferować bardziej korzystne dla Zamawiającego warunki.

Odpowiedź 9:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji do osobnego pakietu.



Beata Chodźńska
[Signature]
Kierownik Działu Zakupów



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego